
 
 

2022-2023 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI AKADEMİK DANIŞMANLIK  

DEĞERLENDİRME RAPORU 

T.C. Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü Akademik Danışmanlık 

Değerlendirme Anketine Hemşirelik Bölümünden toplam 323 öğrenci yanıt vermiştir. Hemşirelik 

Bölümünün %33,4’ü 1. Sınıf; %21,4’ü 2. Sınıf; %25,4’ü 3. Sınıf ve %19,8’i 4. Sınıf öğrenciler katılım 

sağlamıştır. Katılan öğrencilerin sayı ve yüzdeleri (%) Tablo-1 ve Grafik-1’de gösterilmiştir. 

*Sütun yüzdesi alınmıştır. 

**Satır yüzdesi alınmıştır. 

 

 

 

Tablo-1: Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü Toplam Öğrenci Sayısı ve Akademik 
Danışmanlık Memnuniyet Anketine Katılan Toplam Öğrenci Sayısı Dağılımı 

Bölüm Sınıf 
Sınıflara Göre 

Toplam Öğrenci 
Sayısı Dağılımı 

n(sayı) 
Sütun 

Yüzdesi* 
(%) 

Satır 
Yüzdesi** 

(%) 

Hemşirelik 
Bölümü 

1. Sınıf 132 108 33.4 81.8 

2. Sınıf 84 69 21.4 82.1 

3. Sınıf 88 82 25.4 93.1 
4. Sınıf 64 64 19.8 100 

Toplam 368 323 100 87.7 



 
 

 Akademik Danışmanlık Değerlendirme Anketine katılan Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

öğrencilerinin akademik danışmanlarına oranı Tablo-2’de sayı ve yüzde (%) şeklinde gösterilmiştir. 

*Sütun yüzdesi alınmıştır. 

**Satır yüzdesi alınmıştır. 

Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü öğrencilerinin %18,6’sı mesajlaşma uygulamaları, 

%16,9’u yüz yüze toplantılar, %17,8’i çevrimiçi toplantılar, %19,8’i telefon, %7,8’i e-posta, %7,7’si e-

ders sistemi, %6,6’sı UBYS, %4,9’u sosyal medya aracılığıyla akademik danışmanı ile iletişim 

kurduklarını bildirilmiştir. Akademik danışmanlık memnuniyet anketlerinin sonuçları aşağıdaki tabloda 

belirtilmiştir. Öğrencilerin Akademik Danışman ile İletişim Kurma Araçlarını kullanma durumları Tablo-

3’te ayrıntılı olarak gösterilmiştir.  

Tablo-3 Öğrencilerin Akademik Danışman ile İletişim Kurma Araçları 

İletişim Aracı n (Sayı) Yüzde (%) 

Telefon 296 %19.8 
E-Ders Sistemi 115 %7.7 
UBYS 99 %6.6 

E-Posta 116 %7.8 

Tablo-2: Akademik Danışmanların Öğrenci Sayıları ve Ankete Katılan Öğrenci Sayıları 

Danışman Adı- Soyadı 
Danışmanların 

Toplam 
Öğrenci Sayısı 

Danışmanların 
Ankete Katılan 
Toplam Öğrenci 

Sayısı (n) 

Sütun 
Yüzdesi* 

(%) 

Satır 
Yüzdesi** 

(%) 

Danışman 1 29 26 % 8  %89.6 
Danışman 2 19 19 % 5.9 %100 
Danışman 3 17 12 % 3.7 %80 
Danışman 4 18 16 %5 %88.8 
Danışman 5 19 15 %4.6 %78.9 
Danışman 6 32 30 %9.3 %93.7 
Danışman 7 32 32 %9.9 %100 
Danışman 8 24 24 %7.4 %100 
Danışman 9 17 12 %3.7 %70.5 
Danışman 10 26 15 %4.6 %57.6 
Danışman 11 32 30 %9.3 %93.7 
Danışman 12 19 17 %5.3 %89.4 
Danışman 13 30 26 %8 %86.6 
Danışman 14 22 18 %5.6 %81.8 
Danışman 15 32 31 %9.6 %96.8 
Toplam 368 323 100,0 100,0 



 
 

Yüz yüze toplantı 253 %16.9 
Çevrimiçi toplantı (Zoom vb.) 266 %17.8 
Mesajlaşma Uygulamaları  
(Whatsapp, Bip, Telegram vb.) 278 %18.6 

Sosyal Medya  
(Instagram, Facebook vb.) 

73 %4.9 

TOPLAM 1496 100,0% 
*Birden fazla yanıt verilmiştir. 



 
 

 
Öğrencilerin akademik danışmanlarını değerlendirme sonuçları aşağıdaki tablolarda verilmiştir: 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM HER DÖNEM KENDİSİNE ULAŞABİLECEĞİMİZ BİR DANIŞMANLIK SAATİ BELİRLER 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 0 1 0 9 16 26 
Danışman 2 0 0 1 6 12 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 0 16 16 
Danışman 5 0 0 0 3 12 15 
Danışman 6 0 0 2                     9 19 30 
Danışman 7 0 0 1 7 24 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 2 2 8 12 
Danışman 10 1 0 2 5 7 15 
Danışman 11 0 0 0 3 27             30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24  26 
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 0 1 10 20 31 
Toplam Sayı 1 1 9 67 245 323 

Yüzde (%) % 0.3 % 0.3 % 2.8 % 20.7 % 75.9 100,0% 



 
 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM KENDİSİNE ULAŞABİLECEĞİM İLETİŞİM BİLGİLERİNİ VE KANALLARINI BENİMLE PAYLAŞIR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 0                          1 0 10 15 26 
Danışman 2 0 0 0 1 11 12 
Danışman 3 0 0 0 1 11 12 
Danışman 4 0 0 0 1 15 16 
Danışman 5 0 0 0 2 13 15 
Danışman 6 0 1                          0 7 22 30 
Danışman 7 0 0 1 5 26 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 2 9 12 
Danışman 10 0 0 1 6    8 15 
Danışman 11 0 0 2 2 26              30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2  24 26 
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 0 2 6    23 31 
Toplam Sayı 0 2 7 60 254 323 

Yüzde (%) % 0 % 0.6 % 2.2 % 18.6 % 78.6 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIMA MESAİ SAATLERİ İÇİNDE ULAŞIRIM 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 0 1 1 10 14 26 
Danışman 2 0 0 0 8 11 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 1 15 16 
Danışman 5 0 0 0 2 13 15 
Danışman 6 0 2                           0 10 18 30 
Danışman 7 0 0 3 4 25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 0 1 2 6 6 15 
Danışman 11 0 0 2 3 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26         
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 1 0 1 9 20 31 
Toplam Sayı 1 4 10 69 239 323 

Yüzde (%) % 0.3 % 1.2 % 3.1 % 21.4 % 74 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM DÜZENLİ OLARAK DANIŞMANLIK TOPLANTILARI YAPAR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 0 12 13 26 
Danışman 2 0 0 1 9 9 19 
Danışman 3 0 0 0 0 12 12 
Danışman 4 0 0 0 0 16 16 
Danışman 5 0 0 1 1 13 15 
Danışman 6 1 0 1 7 21 30 
Danışman 7 0 0 1 4 27 32 
Danışman 8 0 0 0 6 18 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 0 1 2 5 7 15 
Danışman 11 0 0 3 1 26 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 1 1 24 26 
Danışman 14 0 0 1 2 15 18 
Danışman 15 0 0 0 7 24 31 
Toplam Sayı 2 1 12 58 250 323 

Yüzde (%) % 0.6 % 0.3 % 3.7 % 18 % 77.4 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM DÜZENLEDİĞİ TOPLANTILAR İÇİN BİZLERLE BİRLİKTE ÖNCEDEN GÜNDEMİ BELİRLER 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 0 0 1 10 15 26 
Danışman 2 0 0 1 8 10 19 
Danışman 3 0 0 0 0 12 12 
Danışman 4 0 0 0 0 16 16 
Danışman 5 0 0 0 2 13 15 
Danışman 6   1                           0 0          9               20 30 
Danışman 7 0 0 3 4 25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 1  0 2 5 7 15 
Danışman 11 0 0 3 3 24 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 3 15 18 
Danışman 15 0 1 0 7 23 31 
Toplam Sayı 2 1 11 63 246 323 

Yüzde (%) % 0.6 % 0.3 % 3.4 % 19.5 % 76.2 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM EĞİTİM HAYATIMLA İLGİLİ BİR PROBLEM YAŞADIĞIMDA PROBLEMİMİ ÇÖZMEK İÇİN BANA 
REHBERLİK EDER 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 4 7 14 26 
Danışman 2 0 1 0 6 12 19 
Danışman 3 0 0 0 1 11 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 0 1 1 13 15 
Danışman 6 0 1 2 8 19 30 

Danışman 7 0 0 1 4  27 32 
Danışman 8 0 0 0 5 19 24 
Danışman 9 0 2 1 1 8 12 
Danışman 10 1 0 0 8    6  15 
Danışman 11 0 0 2 2 26 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 1 1 1 15 18 
Danışman 15 0 1 2 6    22  31 
Toplam Sayı 2 6 14 54 247 323 

Yüzde (%) % 0.6 % 1.9 % 4.3 % 16.7 % 76.5 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM DERS KAYITLARI SIRASINDA YARDIMCI OLUR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 2 1 0 9 14 26 
Danışman 2 0 1 1 7 10 19 
Danışman 3 0 0 0 1 11 12 
Danışman 4 0 0 0 0 16 16 
Danışman 5 0 0 0 1 14 15 
Danışman 6 0 1 2 8 19 30 

Danışman 7 0 1 3 3 25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 1 0 1 2 8 12 
Danışman 10 1 0 1 6 7 15 
Danışman 11 0 0 2 3 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 1 0 0 6 24 31 
Toplam Sayı 5 4 10 57 247 323 

Yüzde (%) % 1.5 % 1.2 % 3.1 % 17.6 % 76.5 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM DERS BAŞARIMI TAKİP EDEREK BENİ YÖNLENDİRİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 3 2 7 13 26 
Danışman 2 0 1 1 5 12 19 
Danışman 3 0 0 1 2 9 12 
Danışman 4 0 0 1 5 10 16 
Danışman 5 0 1 1 1 12 15 
Danışman 6 0 0       5            10 15 30 

Danışman 7 0 0 2 8 22 32 
Danışman 8 1 0 0 8 15 24 
Danışman 9 1 1 1 1 8 12 
Danışman 10 1 1 3 6    4 15 
Danışman 11 0 0 2 2 26 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26          
Danışman 14 0 0 1 3 14 18 
Danışman 15 0 0 1 9    21 31 
Toplam Sayı 4 7 21 69 222 323 

Yüzde (%) % 1.2 % 2.2 % 6.5 % 21.4 % 68.7 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM BÖLÜM İÇİ VEYA DIŞI SEÇMELİ DERSLER KONUSUNDA BİLGİ VERİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 2 2 1 9 12 26 
Danışman 2 0 0 1 7 11 19 
Danışman 3 0 0 0 1 11 12 
Danışman 4 0 0 0 1 15 16 
Danışman 5 0 0 0 5 10 15 
Danışman 6 0 1 3 8 18 30 

Danışman 7 0 0 3 5 24 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 1 0 1 2 8 12 
Danışman 10 1 1 1 8 4 15 
Danışman 11 0 0 1 4 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 3 23 26          
Danışman 14 0 0 1 1 16 18 
Danışman 15 0 1      2 6 22 31 
Toplam Sayı 4 5 14 67 233 323 

Yüzde (%) % 1.2 % 1.5 % 4.3 % 20.7 % 72.1 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM MESLEKİ BAŞARI VE GELİŞİMİM İÇİN KİŞİSEL DENEYİMLERİNİ AKTARIR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 4 8 13 26 
Danışman 2 0 1 0 5 13 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 3 13 16 
Danışman 5 1 0 0 2 12 15 
Danışman 6 0 0 1 14 15 30 

Danışman 7 0 0 1 5 26 32 
Danışman 8 0 1 0 6 17 24 
Danışman 9 0 1 2 1 8 12 
Danışman 10 1 1 0 9 4 15 
Danışman 11 0 0 2 1 27 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 3 15 18 
Danışman 15 0 0 3 8 20 31 
Toplam Sayı 3 4 13 69 234 323 

Yüzde (%) % 0.9 % 1.2 % 4 % 21.4 % 72.4 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM YATAY GEÇİŞ, ÇİFT ANADAL VE YANDAL PROGRAMLARI HAKKINDA BİLGİ VERİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 0 11 14 26 
Danışman 2 0 0 0 9 10 19 
Danışman 3 0 0 0 3 9 12 
Danışman 4 0 0 0 3 13 16 
Danışman 5 0 0 1 1 13 15 
Danışman 6 0 2 2 8 18 30 

Danışman 7 0 1 1 5 25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 2 9 12 
Danışman 10 1 1 1 6 6 15 
Danışman 11 0 0 2 3 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 1 1 1 15 18 
Danışman 15 0 0 0 9 22 31 
Toplam Sayı 2 5 9 70 237 323 

Yüzde (%) % 0.6 % 1.5 % 2.8 % 21.7 % 73.4 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM ULUSAL VE ULUSLARARASI DEĞİŞİM PROGRAMLARI (ERASMUS, FARABİ, MEVLÂNA) HAKKINDA 
BİLGİ VERİR. 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 0 10 15 26 
Danışman 2 0 0 0 7 12 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 0 1 1 13 15 
Danışman 6 0 2 1 9 18 30 

Danışman 7 0 0 2 4 26 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 2 9 12 
Danışman 10 1 0 1 7 6 15 
Danışman 11 0 0 4 1 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 1 0 2 15 18 
Danışman 15 0 1 1 7 22 31 
Toplam Sayı 2 4 11 63 243 323 

Yüzde (%) % 0.6 % 1.2 % 3.4 % 19.5 % 75.2 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM BURSLAR HAKKINDA BİLGİ VERİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 2 0 0 10 14 26 
Danışman 2 0 1 2 5 11 19 
Danışman 3 0 1 0 3 8 12 
Danışman 4 0 1 0 2 13 16 
Danışman 5 0 1 1 2 11 15 
Danışman 6 0            1                         3             7 19 30 

Danışman 7 0 1 2 3 26 32 
Danışman 8 0 0 1 8 15 24 
Danışman 9 0 0 2 2 8 12 
Danışman 10 1 0 4 7 3 15 
Danışman 11 0 0 2 5 23 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 1 2 23   24           
Danışman 14 0 1 0 2 15 18 
Danışman 15 0 0 2 6 23   31 
Toplam Sayı 3 7 20 64 229 323 

Yüzde (%) % 0.9 % 2.2 % 6.2 % 19.8 % 70.9 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM EĞİTİM ÖĞRETİM SINAV YÖNETMELİĞİ VE YÖNERGELER HAKKINDA BİLGİ VERİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 1 10 14 26 
Danışman 2 0 0 1 6 12 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 0 0 2 13 15 
Danışman 6 0 0 1 12 17 30 

Danışman 7 0 0 2 5 25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 1 0 1 7 6 15 
Danışman 11 0 0 1 4 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 3 15 18 
Danışman 15 0 0 0 7 24 31 
Toplam Sayı 2 0 8 72 241 323 

Yüzde (%) % 0.6 % 2.5 % 0 % 22.3 % 74.6 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM EĞİTİM ÖĞRETİM SINAV YÖNETMELİĞİ VE YÖNERGELER HAKKINDA BİLGİ VERİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 1 10 14 26 
Danışman 2 0 0 1 6 12 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 0 0 2 13 15 
Danışman 6 0 0                       1 12                       17 30 

Danışman 7 0 0 2 5 25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 1 0 1 7 6 15 
Danışman 11 0 0 1 4 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 3 15 18 
Danışman 15 0 0 0 7 24 31 
Toplam Sayı 2 0 8 72 241 323 

Yüzde (%) % 0,6 0 % 2,4 % 22,2 % 74,6 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM UZAKTAN/YÜZ YÜZE EĞİTİM SÜRECİ HAKKINDA BİLGİ VERİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 0 11 14 26 
Danışman 2 0 0 0 6 13 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 3 13 16 
Danışman 5 0 0 0 3 12 15 
Danışman 6 0          1              0 12                       17 30 

Danışman 7 0 2 1 4 25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 1 0 1 7 6 15 
Danışman 11 0 0 2 3 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 0 1 6 24 31 
Toplam Sayı 2 3 6 71 241 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,9 % 1,8 % 21,9 % 74,6 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM UZAKTAN/YÜZ YÜZE EĞİTİM SÜRECİ HAKKINDA GÖRÜŞLERİMİ DİKKATE ALIR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 1 10 14 26 
Danışman 2 0 0 2 5 12 19 
Danışman 3 0 0 1 1 10 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 0 0 3 12 15 
Danışman 6 1 0 0 12 17 30 

Danışman 7 0 0 2 4 26 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 1 0 2 6 6 15 
Danışman 11 0 0 2 3 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 0 1 6 24 31 
Toplam Sayı 3 0 12 66 242 323 

Yüzde (%) % 0,9 0 % 3,7 % 20,4 % 74,9 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM GÜÇLÜ VEYA GELİŞTİRİLEBİLİR YÖNLERİMİ TANIMAMDA BANA REHBERLİK EDER 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 1 2 9 13 26 
Danışman 2 0 1 0 9 9 19 
Danışman 3 0 0 1 1 10 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 0 2 1 12 15 
Danışman 6 0 0 5 8 17 30 

Danışman 7 0 0 2 6    24 32 
Danışman 8 1 0 0 9 14 24 
Danışman 9 0 1 1 1 9 12 
Danışman 10 1 0 2 8    4 15 
Danışman 11 0 0 4 3 23 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 1 0 2 15 18 
Danışman 15 0 1 2 6    22 31 
Toplam Sayı 3 5 21 67 227 323 

Yüzde (%) % 0,9 % 1,5 % 6,5 % 20,7 % 70,2 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM KİŞİSEL YETENEKLERİMİ GELİŞTİRMEM KONUSUNDA BENİ CESARETLENDİRİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 2 1 8 14 26 
Danışman 2 0 1 0 5 13 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 1 1 2 11 15 
Danışman 6 0 0 5 9 16 30 

Danışman 7 0 2 2 6 22 32 
Danışman 8 0 1 0 8 15 24 
Danışman 9 0 1 1 2 8 12 
Danışman 10 1 0 1 8 5 15 
Danışman 11 0 1 2 3 24 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 3 23 26           
Danışman 14 0 1 0 2 15 18 
Danışman 15 0 0 0 10 21 31 
Toplam Sayı 2 10 13 70 228 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 3 % 4 % 21,6 % 70,5 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM KARİYER HEDEFLERİMİ BELİRLEME KONUSUNDA BANA REHBERLİK EDER 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 2 2 2 8 13 26 
Danışman 2 0 1 0 4 14 19 
Danışman 3 0 0 0 1 11 12 
Danışman 4 0 0 0 3 13 16 
Danışman 5 0 1 0 2 12 15 
Danışman 6 0 0 6 11           13               30 

Danışman 7 0 0 2 5 25 32 
Danışman 8 0 1 0 6 17 24 
Danışman 9 0 1 1 1 9 12 
Danışman 10 1 0 1 7 6 15 
Danışman 11 0 0 2 4 24 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26          
Danışman 14 0 1 0 2 15 18 
Danışman 15 0 0 0 11 20 31 
Toplam Sayı 3 7 14 67 233 323 

Yüzde (%) % 0,9 % 2,16 % 4,3 % 20,7 % 72,1 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM MESLEĞİM İLE İLGİLİ GÜNCEL BİLİMSEL KAYNAK VE ETKİNLİKLER HAKKINDA BİLGİ VERİR. 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 0 11 14 26 
Danışman 2 0 0 0 5 14 19 
Danışman 3 0 0 0 2 10 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 1 1 1 12 15 
Danışman 6 0 1 3 10 16 30 

Danışman 7 0   0 4 6    22 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 2 9 12 
Danışman 10 1 0 1 9   4 15 
Danışman 11 0 0 3 2 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 1 2 15 18 
Danışman 15 0 0 0 10   21 31 
Toplam Sayı 2 2 14 71 234 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,6 % 4,3 % 21,9 % 72,4 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM ÜNİVERSİTE İÇİ VE DIŞI KARİYER ETKİNLİKLERİ KONUSUNDA BİLGİLENDİRME YAPAR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 1 11 13 26 
Danışman 2 0 0 0 8 11 19 
Danışman 3 0 0 1 2 9 12 
Danışman 4 0 1 0 1 14 16 
Danışman 5 0 0 1 2 12 15 
Danışman 6 0 0 3 12 15 30 

Danışman 7 0 0 3 4    25 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 0 1 2 9 12 
Danışman 10 1 0 0 8    6 15 
Danışman 11 0 0 2 3 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 1 0 2 15 18 
Danışman 15 0 0 1 7    23 31 
Toplam Sayı 2 2 13 71 235 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,6 % 4 % 21,9 % 72,7 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM SEMİNER, SEMPOZYUM, KONGRE VB. BİLİMSEL ETKİNLİKLERE KATILMAM KONUSUNDA BENİ 
DESTEKLER 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 1 1 11 12 26 
Danışman 2 0 0 0 9 10 19 
Danışman 3 0 0 0 4 8 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 1 0 2 12 15 
Danışman 6 0 0 2 11 17 30 

Danışman 7 0  0 1 8 23 32 
Danışman 8 0 0 0 6 18 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 1 0 0 8 6 15 
Danışman 11 0 0 3 3 24 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 0 1 8 22 31 
Toplam Sayı 2 2 9 79 231 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,6 % 2,7 % 24,4 % 71,5 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM ÜNİVERSİTEDEKİ KULÜP ÇALIŞMALARINA KATILMAM İÇİN BENİ DESTEKLER 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 1 2 9 13 26 
Danışman 2 0 0 2 6 11 19 
Danışman 3 0 0 2 2 8 12 
Danışman 4 0 0 0 3 13 16 
Danışman 5 0 0 0 2 13 15 
Danışman 6 0 1 2 12 15 30 

Danışman 7 0 0 4 3 25 32 
Danışman 8 0 0 1 7 16 24 
Danışman 9 0 0 1 3 8 12 
Danışman 10 1 0 2 8 4 15 
Danışman 11 0 0 3 3 24 30 
Danışman 12 0 0 0 1 16 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 1 0 2 15 18 
Danışman 15 0 0 1 8 22 31 
Toplam Sayı 2 3 20 71 227 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,9 % 6,1 % 21,9 % 70,2 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM ÜNİVERSİTEDEKİ SOSYAL OLANAKLAR HAKKINDA BİLGİ VERİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 2 12 11 26 
Danışman 2 0 1 0 5 13 19 
Danışman 3 0 0 2 0 10 12 
Danışman 4 0 0 1 1 14 16 
Danışman 5 0 0 1 1 13 15 
Danışman 6 0 1 0 12 17                       30 

Danışman 7 0 0 2 5 25 32 
Danışman 8 0 0 1 8 15 24 
Danışman 9 0 0 1 4 7 12 
Danışman 10 1      0 0 9 5 15 
Danışman 11 0 0 1 6 23 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 1      0 9 21 31 
Toplam Sayı 2 3 11 76 231 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,9 % 3,4 % 23,5 % 71,5 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM EKİP ÇALIŞMASI   KONUSUNDA BENİ CESARETLENDİRİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 1 0 4 10 11 26 
Danışman 2 0 1 0 8 10 19 
Danışman 3 0 0 1 2 9 12 
Danışman 4 0 0 0 3 13 16 
Danışman 5 0 0 1 1 13 15 
Danışman 6 0 0 6 7 17 30 

Danışman 7 0 0 2 7 23 32 
Danışman 8 0 0 1 6 17 24 
Danışman 9 0 1 1 3 7 12 
Danışman 10 1 1 1 8 4 15 
Danışman 11 0 0 1 5 24 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26           
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 1 0 9 21 31 
Toplam Sayı 2 4 18 73 226 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 1,2 % 5,5 % 22,6 % 69,9 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM ETKİLİ İLETİŞİM   ORTAMI SAĞLAR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 0 1 1 11 13 26 
Danışman 2 0 0 1 6 12 19 
Danışman 3 0 0 0 0 12 12 
Danışman 4 0 0 0 2 14 16 
Danışman 5 0 0 1 1 13 15 
Danışman 6 0 1 1                         9                       19 30 

Danışman 7 0 0 2 4   26 32 
Danışman 8 0 0 0 7 17 24 
Danışman 9 0 1 1 3 7 12 
Danışman 10 1 0 0 7    7 15 
Danışman 11 0 0 3 3 24 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26 
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 1 0 0 8   22 31 
Toplam Sayı 2 3 10 65 243 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,9 % 3 % 20 % 75,2 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK DANIŞMANIM PROJE ÇALIŞMALARINA KATILIM SAĞLAMAM KONUSUNDA BENİ CESARETLENDİRİR 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 0 1 4 10                       11 26 
Danışman 2 0 0 1 5 13 19 
Danışman 3 0 0 1 1 10 12 
Danışman 4 0 0 0 3 13 16 
Danışman 5 0 0 0 1 14 15 
Danışman 6 0 0 6                        7                       17 30 

Danışman 7 0  0 2   3   27 32 
Danışman 8 0 0 0 6 18 24 
Danışman 9 0 1 2 2 7 12 
Danışman 10 1 0 0 9    5 15 
Danışman 11 0 0 2 3 25 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24 26            
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 0 1 6   24 31 
Toplam Sayı 1 2 19 60 241 323 

Yüzde (%) % 0,3 % 0,6 % 5,8 % 18,5 % 74,6 100,0% 



 
 

 

 

 

 

 

MEZUN OLANA KADAR AYNI AKADEMİK DANIŞMANIMLA DEVAM ETMEK İSTERİM 

DANIŞMANIN ADI-SOYADI KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

KATILMIYORUM KARARSIZIM KATILIYORUM KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

TOPLAM  

Danışman 1 0 0 2 8 13 26 
Danışman 2 0 1 0 7 11 19 
Danışman 3 0 0 0 0 12 12 
Danışman 4 0 0 0 1 15 16 
Danışman 5 0 0 0 2 13 15 
Danışman 6 0 1 1  10                                   18 30 

Danışman 7 0 0 2 3 27 32 
Danışman 8 0 0 0 6 18 24 
Danışman 9 1 0 2 2 7 12 
Danışman 10 1 0 0 7 7 15 
Danışman 11 0 0 2 2 26 30 
Danışman 12 0 0 0 0 17 17 
Danışman 13 0 0 0 2 24       26      
Danışman 14 0 0 0 2 16 18 
Danışman 15 0 0 0 7 24 31 
Toplam Sayı 2 2 9 59 248 323 

Yüzde (%) % 0,6 % 0,6 % 2,7 % 18,2 % 76,7 100,0% 



 
 

 

Akademik danışmanlık memnuniyet anketlerinin genel sonuçları aşağıdaki tabloda belirtilmiştir. 
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1. Akademik danışmanım her dönem kendisine 

ulaşabileceğimiz bir danışmanlık saati belirler. 
% 75.9 % 20.7 % 2.8 % 0.3 % 0.3 

2. Akademik danışmanım kendisine ulaşabileceğim 

iletişim bilgilerini ve kanallarını benimle paylaşır. 
% 78.6 % 18.6 % 2.2 % 0.6 % 0 

3. Akademik danışmanıma mesai saatleri içinde ulaşırım. % 74 % 21.4 % 3.1 % 1.2 % 0.3 

4. Akademik danışmanım düzenli olarak danışmanlık 

toplantıları yapar. 
% 77.4 % 18 % 3.7 % 0.3 % 0.6 

5. Akademik danışmanım düzenlediği toplantılar için 

bizlerle birlikte önceden gündemi belirler. 
% 76.2 % 19.5 % 3.4 % 0.3 % 0.6 

6. Akademik danışmanım eğitim hayatımla ilgili bir 

problem yaşadığımda problemimi çözmek için bana 

rehberlik eder. 

% 76.5 % 16.7 % 4.3 % 1.9 % 0.6 

7. Akademik danışmanım ders kayıtları sırasında yardımcı 

olur. 
% 76.5 % 17.6 % 3.1 % 1.2 % 1.5 

8. Akademik danışmanım ders başarımı takip ederek beni 

yönlendirir. 
% 68.7 % 21.4 % 6.5 % 2.2 % 1.2 

9. Akademik danışmanım bölüm içi veya dışı seçmeli 

dersler konusunda bilgi verir. 
% 72.1 % 20.7 % 4.3 % 1.5 % 1.2 

10. Akademik danışmanım mesleki başarı ve gelişimim için 

kişisel deneyimlerini aktarır. 
% 72.4 % 21.4 % 4 % 1.2 % 0.9 

11. Akademik danışmanım yatay geçiş, çift ana dal ve yan 

dal programları hakkında bilgi verir. 
% 73.4 % 21.7 % 2.8 % 1.5 % 0.6 

12. Akademik danışmanım ulusal ve uluslararası değişim 

programları (Erasmus, Farabi, Mevlâna) hakkında bilgi 

verir. 

% 75.2 % 19.5 % 3.4 % 1.2 % 0.6 

13. Akademik danışmanım burslar hakkında bilgi verir. % 70.9 % 19.8 % 6.2 % 2.2 % 0.9 



 
 

14. Akademik danışmanım eğitim öğretim sınav 

yönetmeliği ve yönergeler hakkında bilgi verir. 
% 74.6 % 22.3 % 0 % 2.5 % 0.6 

15. Akademik danışmanım uzaktan/yüz yüze eğitim süreci 

hakkında bilgi verir. 
%74,6 %21,9 %1,8 %0,9 %0,8 

16. Akademik danışmanım uzaktan/yüz yüze eğitim süreci 

hakkında görüşlerimi dikkate alır. 
%74,9 %20,4 %3,7 0 %0,9 

17. Akademik danışmanım güçlü veya geliştirilebilir 

yönlerimi tanımamda bana rehberlik eder. 
%70,2 %20,7 %6,5 %1,5 %0,9 

18. Akademik danışmanım kişisel yeteneklerimi 

geliştirmem konusunda beni cesaretlendirir. 
%70,5 %21,6 %4 %3 %0,6 

19. Akademik danışmanım kariyer hedeflerimi belirleme 

konusunda bana rehberlik eder. 
%72,1 %20,7 %4,3 %2,16 %0,9 

20. Akademik danışmanım mesleğim ile ilgili güncel 

bilimsel kaynak ve etkinlikler hakkında bilgi verir. 
%72,4 %21,9 %4,3 %0,6 %0,6 

21. Akademik danışmanım üniversite içi ve dışı kariyer 

etkinlikleri konusunda bilgilendirme yapar. 
%72,7 %21,9 %4 %0,6 %0,6 

22. Akademik danışmanım seminer, sempozyum, kongre 

vb. bilimsel etkinliklere katılmam konusunda beni 

destekler. 

%71,5 %24,4 %2,7 %0,6 %0,6 

23. Akademik danışmanım üniversitedeki kulüp 

çalışmalarına katılmam için beni destekler. 
%70,2 %21,9 %6,1 %0,9 %0,6 

24. Akademik danışmanın üniversitedeki sosyal olanaklar 

hakkında bilgi verir. 
%71,5 %23,5 %3,4 %0,9 %0,6 

25. Akademik danışmanım ekip çalışması konusunda beni 

cesaretlendirir. 
%69,9 %22,6 %5,5 %1,2 %0,6 

26. Akademik danışmanım etkili iletişim ortamı sağlar. %75,2 %20 %3 %0,9 %0,6 

27. Akademik danışmanım proje çalışmalarına katılım 

sağlamam konusunda beni cesaretlendirir. 
%74,6 %18,5 %5,8 %0,6 %0,3 

28. Mezun olana kadar aynı akademik danışmanımla devam 

etmek isterim.   
%76,7 %18,2 %2,7 %0,6 %0,6 

Genel Memnuniyet Oranı:  %94,1 

 

 

 


